Bijlage 3: Berekening ruimte egalisatiereserves

Berekening stand egalisatiereserves ultimo 2022

Stand ultimo 2021 Mutatie 2022 [ Stand ultimo 2022 Dekkings%

(jaarrekening) Begroting 2022 Begroting 2022 [Begroting 2022
Ingezetenen € 3.105.886 | € - € 3.105.886 8%
Ongebouwd € -2.095.660 | € 716.607 | € -1.379.054 -21%
Natuur € 23.824 | € -1.115| € 22.709 24%
Gebouwd € 9.697.725 | € -1.228.584 | € 8.469.141 17%
Subtotaal WSH € 10.731.776 | € -513.092 | € 10.218.684 11%
Zuiveringsheffing € 15.811.879 | € 465.836 | € 16.277.715 22%
Totaal HDSR € 26.543.655 | € -47.256 | € 26.496.398 16%
Berekening ruimte bij ondergrens 7,5%

Netto-kosten Minimaal Minimale Ruimte

Begroting 2026 Dekkings % omvang 2026 40% ruimte
Ingezetenen € 38.346.079 7,5% € 2.875.956 | € 229.930| € 91.972
Ongebouwd € 6.640.419 -20,0% € -1.328.084 | € -50.970 | € -222.837
Natuur € 93.527 7,5% € 7.015| € 15.695 | € 6.278
Gebouwd € 48.446.997 7,5% € 3.633.525 | € 4.835.617 | € 1.406.250
Subtotaal WSH € 93.527.022 7,5% € 7.014.527 | € 3.204.157 | € 1.281.663
Zuiveringsheffing € 74.407.697 7,5% € 5.580.577 | € 10.697.137 | € 4.278.855
Totaal HDSR € 167.934.719 7,5% € 12.595.104 | € 13.901.294 | € 5.560.518
Berekening ruimte bij ondergrens 5,0%

Netto-kosten Minimaal Minimale Ruimte

Begroting 2026 Dekkings % omvang 2026 40% ruimte
Ingezetenen € 38.346.079 5,0% € 1.917.304 | € 1.188.582 | € 475.433
Ongebouwd € 6.640.419 -20,0% € -1.328.084 | € -50.970 | € -222.837
Natuur € 93.527 5,0% € 4.676 | € 18.033 | € 7.213
Gebouwd € 48.446.997 5,0% € 2.422.350 | € 6.046.792 | € 1.957.124
Subtotaal WSH € 93.527.022 5,0% € 4.676.351 | € 5.542.332 | € 2.216.933
Zuiveringsheffing € 74.407.697 5,0% € 3.720.385 | € 12.557.330 | € 5.022.932
Totaal HDSR € 167.934.719 5,0% € 8.396.736 | € 18.099.662 | € 7.239.865

ad 1: Om structureel reserves in te kunnen zetten wordt het eerste jaar max 40% van de ruimte gebruikt

ad 2: De reserve van Ongebouwd moet in 2023 met € 222.837 worden aangwld om op de ondergrens van -20% te komen.

ad 3: Omdat het totaal van de WSH op 7,5% of 5% moet komen wordt de ruimte voor Gebouwd beperkt.
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